Пресс - релиз

В предверии новогодних праздников на базе Точки роста в информационно технической лаборатории прошло необычное внеучрочное занятие. Ученикам нужно было нарисовать цифровую графическую открытку в программе Paint 3D.

Графическими редакторами называют программы, предназначенные для создания и редактирования изображений (рисунков).

Графические редакторы — одни из самых популярных прикладных программ. Их существует огромное множество с различными возможностями, но все они включают в себя необходимый минимум, освобождающий от рутинной работы и способствующий самостоятельному творчеству.

Несмотря на многообразие графических пакетов, следует отметить те из них, которые наиболее удобно использовать на уроках компьютерной графики в школе.

Paint — простейший графический редактор. По своим возможностям он не соответствует современным требованиям, но в силу простоты и доступности остается необходимым компонентом для первоначального ознакомления в обучении компьютерной графике. Разобравшись с принципами работы с этой программой, легче осваивать другие, более мощные средства работы с графикой. Он в наибольшей степени подходит для изучения основ создания компьютерной графики.

На курсе внеурочной деятельности «Занимательная информатика» мы изучаем разные темы связанные с информационными технологиями. Ребята осваивают: строение компьютера, текстовые редакторы, редакторы, правила поведения в интернете и т. д. На внеурочном занятии «Новогоднюю ребятам нужно было нарисовать открытку», карандашами и красками, а компьютерной мышкой или тачпадом. Все ребята справились с заданием, а лучшие работы мы опубликуем в нашей школьной газете «До 16 и страше» - поделилась руководитель Точки роста Голякова E.A.

Ученики уже имеют навыки работы с Paint и Paint3D, поэтому они легко ориентировались в программе. Я видела восторг и счатье в глазах ребятподелилась классный руководитель 3 класса Барсукова Екатерина Юрьевна.

Мне нравится создавть своими руками рисунки на компьютере — поделилась ученица 3 класса Петрунина Карина.

Напомним, Центр образования естественно-научного и технологического профилей «Точка роста» в Беловской школе был открыт 1 сентября 2022 года благодаря Федеральному проекту «Современная школа» Национального проекта «Образование».

Я очень люблю Новый год !Это мой мой самый любимый праздник! Я хотела изобразить елочку и снежинки — поделилась ученица 2 класса Тютюлина Саша.

Хорошая программа, много разных цветов, мне понравилось! — сказал Голяков Дима ученик 3 класса.

Я нарисовала варежку и снежинки. Думаю маме понравится мой рисунок! Поделился Сабурова Вика ученица 2 класса.







